



圣诞大餐 骑士收礼

逆转战胜勇士,欧文当关键先生,库里未达最佳状态

詹姆斯表现依旧强势,欧文再次成为关键先生,骑士和勇士继上赛季总决赛后再遭遇,依然是骑士笑到最后。

北京时间昨晨,NBA上演多场圣诞大战,最受瞩目的无疑是骑士主场对阵勇士的比赛,作为上赛季总决赛的冠军,两队此番交手可以说看点十足。最终凭借欧文在终场前3.4秒的准绝杀,骑士在末节完成大逆转,以109:108险胜。

徐邦印



詹姆斯和欧文庆祝胜利

总决赛上演“续集”

作为连续两个赛季总决赛的交战双方,骑士和勇士相互知根知底,实力也在伯仲之间,加上多次交手积累下的恩怨,比赛期间的火药味自然不小。

据外媒报道,早在本场比赛赛前,双方的心理战已经开始。在骑士主场球馆内的客队更衣室大门上,挂了一张有挑衅意味的海报,海报中的画面正是上赛季总决赛第七战伊戈达拉最后时刻被詹姆斯盖帽的一幕,而且詹姆斯的手上还加上了总冠军戒指。

过去两年多时间里,勇士和骑士俨然成为一对宿敌,两次在总决赛相遇,两次在圣诞大战中相遇。本场比赛是两队本赛季首次交手,也是继去年总决赛后再次遭遇。和总决赛期间相比,勇士在休赛期引进了超级巨星凯文·杜兰特,目标直指冠军。骑士作为卫冕冠军,基本保留了上赛季的夺冠阵容。

欧文完成致命一击

上赛季总决赛完成对勇士的大逆转,骑士两位明星球员詹姆斯、欧文的表演功不可没,昨晨的比赛,两位骑士当家球星仍然是球队取胜的保证。

比赛中,面对勇士犀利的进攻和快速的反击,詹姆斯不断冲击篮下造成杀伤,防守端也不遗余力,仅半场比赛,他就抢下10个篮板,凭借詹姆斯的努力,骑士在一度落后11分的情况下,在半场结束前将比分追至只差3分。

而骑士另一位当家球星欧文则在末节接管了比赛。在球队大比分落后的情况下,他先是连续命中两记三分,此后完成精彩的拉杆上篮,并在快速反击中造成杀伤,在末节带领骑士打出一波11:2的得分高潮。决胜时刻,欧文在最后1分钟连得4分,尤其在比赛还剩3.4秒时,面对汤普森的防守,命中准绝杀中投。

库里关键战打酱油

在比赛还剩8分钟时依然领先骑士13分,却最终被逆转,原本气势十足的勇士自然有些懊恼,全场比赛上下赛后都在反思各自的问题。

“我们没打出自己的风格。”勇士得分后卫汤普森赛后在接受美国媒体采访时无奈地说,“以这种方式输了球,等于我们给对方送了大礼。”勇士主帅科尔对于这场失利也有些失望,“我们知道自己让胜利溜走了。”

具体分析来看,勇士新援杜兰特本场出战38分钟,23投11中,贡献36分15个篮板3次助攻,可以说撑起了球队的进攻,得到24分的汤普森表现中规中矩。当家球星库里的表现却不尽如人意,他全场11投4中,其中三分球7投2中,仅得到15分,和上赛季总决赛的7场系列赛一样,库里仍然没有找到自己的最佳状态,没有在球队有需要时挺身而出。

动态

吴曦成公益足球特聘教练

快报讯(记者 王卫)在接手江苏足球后,苏宁成立体育集团。今年,苏宁体育集团投身公益——打造亲子看台、拍摄“关爱地球保护奥体”公益视频等,在赛季末,苏宁还将足协杯决赛门票收入用于公益项目,得到了广大球迷的掌声。昨天,苏宁集团26岁生日和苏宁“阳光1+1”志愿者行动10周年活动在苏宁总部举行。活动现场,苏宁足球俱乐部队长吴曦现身,2017年,吴曦将成为苏宁爱德足球1+1项目特聘教练,在昨天的获聘仪式上,吴曦说:“很高兴看到这么多孩子喜欢足球,我呼吁

更多的人关注基层足球的发展,也希望更多的孩子有机会感受足球的快乐。”

在之前举行的明星慈善义卖中,苏宁体育集团旗下的江苏苏宁和国际米兰部分球员都捐出了带有签名的私人藏品,拍卖所筹善款将全部用于善行者、足球1+1等公益项目。苏宁控股集团董事长张近东表示,“每一年,18万苏宁人都会用自己的方式践行公益事业。随着企业的壮大和网络的拓展,我们的公益活动不再仅仅满足于捐赠和帮扶,而是鼓励和支持更多的人热爱这项事业,投身公益。”

广告

合一集团
【全国巡展】南京站

合一集团
【全国巡展】南京站

免门票

咨询电话: 400-032-8478

南京第六届大型红木家具展

暨陶瓷、蜜蜡、根雕、玉髓、字画、茗茶、工艺品博览会

黄花梨、小叶紫檀、大红酸枝等26种珍稀名贵木材集体亮相!



花梨木小方凳
150元



花梨木小鼓凳
299元



花梨木小靠背椅
299元



花梨木茶台5件套
特价2888元
(限量供应)



花梨木腰型茶台6件套
特价13800元
(仅展1套)

12月28日-1月2日(9:00-17:00) 南京国际展览中心A馆(玄武区龙蟠路88号 近锁金村)